
Сводная таблица результатов анкетирования родителей обучающихся  по удовлетворенности качеством образовательных услуг
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п. Жарковский МОУ "Жарковская СОШ №1"1010 (21) 19 13 1 5 15 1 3 12 2 5 12 2 5 11 2 6 15 0

6 А (22) 21 19 0 2 17 0 4 19 0 2 20 0 1 20 1 0 21 0

6 Б (24) 18 12 0 6 17 0 1 9 0 9 11 1 6 8 2 8 17 0

2 А (18) 17 12 0 5 14 0 3 13 0 4 12 1 4 13 0 4 14 0

1 2 Б (19) 14 12 0 2 14 0 0 12 0 2 10 0 4 10 1 3 12 0

89 68 1 20 77 1 11  2 22 65 4 20 62 6 21 79 0Итого по району

Отметьте насколько вы удовлетворены следующими аспектами:

3.качеством 

питания в 

школьной столовой

4. взаимодействием 

родителей с 

администрацией 

школы и педагогами, 

возможностью 

вносить 

предложения по 

вопросам 

образования и Город /район
Наименование МОУ с 

указанием статуса 

количество 

анкет

всего обуч-ся  ( 

разделить по 

параллелям)

2.2 обеспечением 

мер по 

профилактике 

распространения 

новой 

коронавирусной 

инфекции COVID-

19

 Вопросы анкеты с указанием количества ответивших, чел.

2.1 созданием 

условий для 

сохранения и 

укрепления 

здоровья 

обучающихся

1. материально-

технической базой 

школы и 

оснащенностью 

образовательного 

процесса

2. обеспечением:

- безопасного 

пребывания 

обучающихся в 

здании и на 

территории школы;

- соблюдения 

правил внутреннего 

распорядка и 



Сводная таблица результатов анкетирования родителей обучающихся  по удовлетворенности качеством образовательных услуг

ч
ас

ти
ч

н
о

д
а

н
ет

ч
ас

ти
ч

н
о

д
а

н
ет

ч
ас

ти
ч

н
о

д
а

н
ет

ч
ас

ти
ч

н
о

д
а

н
ет

ч
ас

ти
ч

н
о

д
а

н
ет

ч
ас

ти
ч

н
о

д
а

н
ет

ч
ас

ти
ч

н
о

д
а

н
ет

ч
ас

ти
ч

н
о

д
а

н
ет

ч
ас

ти
ч

н
о

д
а

н
ет

 

4 14 1 4 11 2 6 10 3 6 11 3 5 13 4 2 11 5 3 14 0 5 12 1 6 13 4

0 21 0 0 16 0 5 21 0 0 18 1 2 21 0 0 17 3 1 20 0 1 21 0 0 17 1

1 16 0 2 9 0 9 11 2 5 10 4 4 15 2 1 9 6 3 17 0 1 13 2 3 13 1

3 13 0 4 14 0 3 11 0 6 11 0 6 16 1 0 12 2 3 16 0 1 15 0 2 15 0

2 13 0 1 13 0 1 14 0 0 9 0 5 14 0 0 3 2 9 14 0 0 14 0 0 11 0

10 77 1 11 63 2 24 67 5 17 59 8 22 79 7 3 52 18 19 81 0 8 75 3 11 69 6

Отметьте насколько вы удовлетворены следующими аспектами:

4. взаимодействием 

родителей с 

администрацией 

школы и педагогами, 

возможностью 

вносить 

предложения по 

вопросам 

образования и 

5. благоприятным 

психологическим климатом, 

созданным в классе

6. организацией 

внеурочной 

деятельности 

(кружки, экскурсии, 

досуговые 

мероприятия)

7. 

ориентированностью 

образовательного 

процесса на уровень 

развития и 

индивидуальные 

особенности Вашего 

ребенка

8. организацией 

образовательного 

процесса с 

применением 

дистанционных 

технологий в 

классе, где 

обучается Ваш 

ребенок

9. возможностью 

обратиться за 

советом/консуль

тацией к 

администрации, 

классному 

руководителю, 

педагогу-

психологу

10.обеспечением 

доступа к сети 

Интернет и 

возможностью выхода 

в Интернет Вашего 

ребенка

11. 

профессионализмом 

учителей, 

преподающих в 

классе, где учится 

Ваш ребенок 

(предметная, 

методическая, 

психолого-

 Вопросы анкеты с указанием количества ответивших, чел.

11.1 способностью 

учителей 

мотивировать Вашего 

ребенка к обучению

11.2 организацией 

работы с детьми, 

имеющими трудности 

в обучении
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2 11 5 3 16 0 3 13 0 6 7 3 9 15 2 2 10 5 4 13 2 4 1 18

3 17 1 3 21 0 0 15 4 2 19 0 2 21 0 0 21 0 0 19 0 2 4 17

4 12 0 6 16 0 2 13 0 5 13 2 3 11 1 6 7 3 8 16 2 0 3 15

2 16 0 1 15 0 2 13 0 4 14 1 2 14 1 2 13 1 3 14 0 3 3 14

3 12 0 2 12 0 2 12 0 2 13 0 1 11 0 3 9 0 5 13 0 1 0 14

14 68 6 15 80 0 9 66 4 19 66 6 17 72 4 13 60 9 20 75 4 10 11 78

Отметьте насколько вы удовлетворены следующими аспектами:

17. 

Пользуетесь ли 

Вы услугами 

репетиторов 

(да, нет):

14. условиями, 

созданными в школе для 

успешной социализации 

Вашего ребенка

15. перечнем и качеством 

дополнительных 

образовательных услуг

 Вопросы анкеты с указанием количества ответивших, чел.

16.объемом и 

качеством знаний, 

полученных Вашим 

ребенком  

11.2 организацией 

работы с детьми, 

имеющими трудности 

в обучении

11.3 организацией 

работы с 

талантливыми и 

способными детьми

13.1 равномерным 

распределением 

учебной нагрузки в 

течение недели

13.  периодичностью и 

объективностью 

контроля и оценивания 

знаний Вашего ребенка

12. своевременным 

информированием 

педагогами и 

администрацией школы 

родителей об 

успеваемости и 

поведении ребенка, 

событиях школьной 

жизни



1
8

.1
 ж

ел
ан

и
е 

п
о

л
у

ч
и

ть
 б

о
л
ее

 

гл
у

б
о

к
и

е 
зн

ан
и

я
 п

о
 к

о
н

к
р

ет
н

ы
м

 

п
р

ед
м

ет
ам

1
8

.2
.д

л
я
 п

р
о

ф
и

л
ак

ти
к
и

 

н
еу

сп
ев

ае
м

о
ст

и
 п

о
 п

р
ед

м
ет

у

1
8

.3
 и

з-
за

 н
и

зк
о

го
 к

ач
ес

тв
а 

п
р

еп
о

д
ав

ан
и

я
 о

тд
ел

ь
н

ы
х

 п
р

ед
м

ет
о

в

1
8

.4
 с

 ц
ел

ь
ю

 п
р

о
в
ер

к
и

 в
ы

п
о

л
н

ен
и

я
 

д
о

м
аш

н
ег

о
 з

ад
ан

и
я
 и

з-
за

 з
ан

я
то

ст
и

 

р
о

д
и

те
л
ей

д
а

н
ет

ч
ас

ти
ч

н
о

д
а

н
ет

ч
ас

ти
ч

н
о

1 1 0 0 15 4 0 14 2 3

3 4 0 0 21 0 0 19 0 2

3 2 0 0 14 2 2 15 0 3

1 1 1 2 14 0 3 14 0 3

0 0 0 0 11 0 3 10 0 4

8 8 1 2 75 6 8 72 2 15

 Вопросы анкеты с указанием количества ответивших, чел.

19. получением 

полной и актуальной 

информации о работе 

школы (через сайт 

ОО, на родительских 

собраниях, при 

обращениях в школу 

лично)

20. Вы 

удовлетворены 

образовательным 

учреждением в целом

18. Причины занятий с 

репетиторами:


